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    Вітаю Вас, шановні добродії. Люди, що несуть і творять добро ради дитини, учня, тобто в ім’я майбутнього.
     Хочу запросити Вас на заочну подорож до Козачківської філії Летичівського НВК №1 «ЗОШ І-ІІІ ступенів – ліцей». Знаходиться вона на відстані 12 км. від районного центру в с. Козачки.
Розпочати нову сторінку в історії нашого закладу, як філії, ми 1 вересня 2016 року.
    До цього часу ми були Козачківською ЗОШ І-ІІІ ступенів з багатою і цікавою історією. Багато вдячних учнів пішли з її порогу, в її стінах зростало не одне покоління і працювали потужні колективи з мудрими керманичами. Їх імена навічно вписані в історію навчального  закладу. Було все: і бажання зберегти, і старання зробити краще, і сміх, і сльози. Та демографічна ситуація, яка склалася у країні не пройшла повз нашого села. Дитячий щебіт в багатьох класних кімнатах стихав. На закінчення 2015-2016 н.р. школа нараховувала 45 учнів. На 1 вересня 2016 року:
     5 клас - 4 учні;
     6 клас - 12 учнів;
     7 клас - 1 учень;
     8 клас – 1 учень;
     9 клас – немає;
     10 клас – 6 учнів;
     11- немає.
     Тому в наслідок реорганізації ми стали однією із трьох філій. На даний час у філії навчається 20 учнів, у нас три класи (1,2, 4 класи). Учні 3-го класу навчаються за індивідуальною формою. Навчаються діти із двох населених пунктів с. Козачки та с. Варенка (3 учні – відстань 8 км.). 
    Слід відзначити відділу освіти, молоді та спорту Летичівської селищної ради за добре налагоджене транспортне сполучення, яке дозволяє довозити до місця навчання не лише учнів , а й діток  до дитячого садочка, яке розміщене окремо від школи. 
    Філії належить два приміщення, одне з яких на даний час не використовується, проте зберігається у належному стані.
    Педагогічний колектив нараховує 6 вчителів: 
4 вчителі – спеціалісти І категорії;
2 вчителі – вищої категорії;
1 вчитель – старший вчитель.
     Вимогливі до себе, завжди у творчому пошуку, вчителі мають повагу серед батьків, любов дітей та визнання у великому колективі НВК.
Учитель початкових класів розробила серію уроків з основ екології (варіативна складова 4 клас). Дана збірка запропонована вчителям початкової школи та направлена у Департамент освіти, як інноваційна робота.
 Під час весняних канікул три класних керівники пройшли навчання за програмами з родинного виховання «Родина твердиня» та формування життєвих навичок «Майбутнє починається сьогодні» за які отримали сертифікати Всеукраїнської громадської організації «Міжнародний шкільний проект». Навчання у філії ведеться згідно програм затверджених  Міністерством освіти.
     У нашій роботі пройшли зміни ми стали частинкою поважного колективу серед, яких появилися нові друзі, добрі знайомі , порадники та наставники. Частими гостями філії є керівники закладу: директор та шановні заступники.
Відповідно до річного плану школи ми проводимо спільні засідання педагогічної ради, засідання атестаційної комісії, батьківського комітету, методичних об’єднань. Відповідно до плану виховної роботи у філії проводяться різноманітні заходи. Працюємо в єдиному методичному режимі, під лаштованому до підвозу учнів. Заняття у філії розпочинаються у 8.30 год.
У філії організоване безкоштовне, одноразове харчування. Добрі стосунки у нас склалися із старостою села, у минулому він наш колега тому проблеми наші йому відомі.  
     Багато зроблено для поповнення матеріально-технічної бази філії в цьому сприяла спільна робота із Летичівською селищною радою та відділом  освіти, молоді та спорту, старостою села та батьками. Рішення сесії Летичівської селищної ради було виділено кошти на становлення трьох пластикових вікон та двох дверей. Їх встановлення привело до покращення зовнішнього вигляду приміщення. Старостою було оплачено вартість квитків для відвідування учнями  філії  новорічної програми в НВК, а також забезпечив новорічними подарунками У приміщенні школи обладнано спортивну кімнату де проводяться уроки фізичного виховання у зимовий період.
    Ми ростимо пташенят даючи їм крила для польоту, а опорний заклад дає простір. За такими школа майбутнє. Зрозуміло, що дорого вартісними  кабінетами  фізики чи хімії, біології чи географії не варто забезпечувати маленькі школи та можливість навчатися у них повинні мати усі діти.       Співпраця та порозуміння усіх гілок влади – запорука успіху у вирішені створення якісного освітнього простору дитини. Нове робиться ради чогось і якщо є віра, що нове принесе результат то справа приречена на успіх.
