Додаток 7
до наказу директора Департаменту
Хмельницької ОДА
від 19.12.2018 № 530-од
Зональний розподіл міст та районів для проведення І туру ІІІ етапу всеукраїнських учнівських олімпіад з інформатики
та інформаційних технологій
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Смт Теофіполь (місце проведення – Теофіпольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1 Теофіпольської районної ради): Білогірський, Теофіпольський райони;

смт Ярмолинці (місце проведення – Ярмолинецький технологічний ліцей): Віньковецький, Городоцький, Ярмолинецький райони;

м. Кам’янець-Подільський (місце проведення – спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 5 м. Кам’янця-Подільського): Дунаєвецький, Кам’янець-Подільський, Новоушицький, Чемеровецький райони, м. Кам’янець-Подільський, Кам’янець-Подільський військовий ліцей із посиленою військово-фізичною підготовкою, Кам’янець-Подільська спеціалізована школа-інтернат І-ІІІ ступенів «Славутинка» Хмельницької обласної ради, Кам’янець-Подільська спеціальна школа-інтернат І-ІІІ ступенів Хмельницької обласної ради;

м. Шепетівка (місце проведення – Шепетівський навчально-виховний комплекс № 1 у складі: «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів та ліцей»): Ізяславський, Полонський, Славутський, Шепетівський райони, м. Нетішин, м. Славута, м. Шепетівка, Славутський обласний спеціалізований ліцей-інтернат поглибленої підготовки учнів в галузі науки;

м. Старокостянтинів (місце проведення – Старокостянтинівський навчально-виховний комплекс «Спеціалізована школа І ступеня, гімназія» Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області імені Героя України Сергія Михайловича Бондарчука): Красилівський, Старокостянтинівський, Старосинявський райони, м. Старокостянтинів;

м. Хмельницький (місце проведення – Хмельницький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, Хмельницький спеціалізований ліцей-інтернат поглибленої підготовки в галузі науки): Волочиський, Деражнянський, Летичівський, Хмельницький райони, м. Хмельницький, Хмельницький спеціалізований ліцей-інтернат поглибленої підготовки в галузі науки.
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